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O ustanovi
Gradska knjižnica Ivan Vidali javna je ustanova koja obavlja knjižničnu djelatnost kao javnu službu.

Osnivač knjižnice je Grad Korčula. Gradska knjižnica Ivan Vidali djeluje na jednoj lokaciji i nema

ustrojstvenih jedinica. 
 
Djelatnost knjižnice obuhvaća nabavu knjižnične građe i izgradnju knjižničnih zbirki, stručnu obradu

knjižnične građe prema stručnim standardima što uključuje izradu informacijskih pomagala u

tiskanom i/ili elektroničkom obliku, pohranu, čuvanje i zaštitu knjižnične građe, te provođenje mjera

zaštite knjižnične građe koja je kulturno dobro, pružanje informacijskih usluga, posudbu i davanje na

korištenje knjižnične građe uključujući međuknjižničnu posudbu, digitalizaciju knjižnične građe,

usmjeravanje i podučavanje korisnika pri izboru i korištenju knjižnične građe, informacijskih pomagala

i drugih izvora, vođenje dokumentacije i prikupljanje statističkih podataka o poslovanju, knjižničnoj

građi, korisnicima i o korištenju usluga knjižnice, sudjelovanje u izradi skupnih kataloga i baza

podataka, prikupljanje statističkih podataka vezanih uz provedbu propisa kojima se uređuju autorska i

srodna prava, izdavačku djelatnost, organiziranje stručnih skupova, predavanja, tečajeva, seminara,

radionica i sl. skupova s područja knjižnične djelatnosti, prodaju na malo vlastitih i drugih izdanja i

proizvoda koji promoviraju djelatnost knjižnice, domaću i međunarodnu suradnju s udrugama,

pojedincima i ustanovama, pripremanje kulturnih, informacijskih, obrazovnih i znanstvenih sadržaja i

programa. Knjižnica obavlja i druge poslove knjižnične djelatnosti utvrđene zakonom i Statutom, kao i

ostale zadaće i poslove kojima se promiče njena kulturna, obrazovna, stručna i znanstvena funkcija.
 
Djelatnost Gradske knjižnice Ivan Vidali ostvaruje se u skladu s odredbama Zakona o knjižnicama i

knjižničnoj djelatnosti, Zakona o ustanovama, Standardima za narodne knjižnice, u skladu s

međunarodnim stručnim knjižničnim dokumentima (UNESCO-v Manifest za narodne knjižnice,

IFLA/UNESCO Smjernice za razvoj narodnih knjižnica), kao i u skladu sa Statutom Gradske knjižnice

Ivan Vidali. Knjižnica je kulturna ustanova koja svojim radom i djelovanjem nastoji zadovoljiti kulturne,

informacijske i obrazovne potrebe u lokalnoj zajednici. Knjižnične usluge, knjižnični fond, programi i

aktivnosti namijenjeni su korisnicima svih dobi, zanimanja i područja interesa. Zadaća knjižnice je svim

građanima, bez obzira na dob, spol, društveni status i vjeru, približiti informacije, znanje i kulturu.
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Računovodstvo: Ana Lučić (Grad Korčula)

Domar: Franjo Mirošević (Grad Korčula)

RADNO VRIJEME

pon, uto, čet, pet 

8.00 – 19.00

sri 8.00 – 14.00 

sub 8.00 – 13.00

Knjižnično osoblje
Ravnateljica: Milojka Skokandić

Knjižničarke: Izabel Skokandić, Ivana Bakarić, Rita Matulović

Spremačica: Helga Džijan

Ostalo osoblje

Podaci o ustanovi
Adresa: Hrvatske bratske zajednice 15, 20260 Korčula 

Tel: 020/711-974 

OIB: 44855616115 

IBAN: HR17 24070001820400008

E-mail: info@gk-korcula.hr

Gradska knjižnica Ivan Vidali javna je ustanova koja obavlja knjižničnu djelatnost

kao javnu službu. Osnivač i vlasnik knjižnice je Grad Korčula. Knjižnica kontinuirano

djeluje od 1991. godine. Upisana je u sudski registar kao samostalna ustanova na

temelju rješenja Trgovačkog suda u Splitu od 25. travnja 1997. godine i upisana u

registarskom ulošku registarskog suda pod brojem Tt-97/632-2.

Strategija razvoja
GK Ivan Vidali
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Uvodna riječ
Program rada i procjena prihoda i rashoda u

2024. godini usklađeni su s ciljevima

definiranim Strategijom razvoja Gradske

knjižnice Ivan Vidali, te misijom i vizijom  

knjižničarstva na području Grada Korčule.

Kao polazište za planiranje uzimaju se

statistički pokazatelji djelovanja i ostvareni

rezultati u prethodnom razdoblju. Prilikom

izrade financijskog plana vodilo se računa o

realnim i očekivanim mogućnostima prihoda i

rashoda, o preporučenim limitima

proračunskih sredstava za predmetno

razdoblje, o pokazateljima učinka i

pokazateljima rezultata, te unaprjeđenju

usluga, razvoju kontinuiranih programa i

aktivnosti, te uvođenju novih. 

Financijski plan Gradske knjižnice Ivan Vidali

za 2024. godinu, izrađen je metodom

uravnoteženja prihoda i rashoda prema

knjižničnim programima, a planira se u

ukupnom  iznosu od 207.551 €, što je

povećanje od 43.712 € u odnosu na

prethodno razdoblje. Povećani rashodi

očekuju se u obavljanju redovne djelatnosti

kod rashoda za zaposlene i kod materijalnih

rashoda u predviđanju troškova za električnu

energiju i vodnu uslugu u novom prostoru.  

Također, planirano je više sredstava za

realizaciju pojedinih knjižničnih programa uz

očekivanu potporu na lokalnoj, regionalnoj i

državnoj razini. 

Opći cilj 5.
Knjižnica središte

kulturnog i
društvenog života 

Program rada izrađen je metodom

strateškog planiranja, te se planiranim

aktivnostima ilustriraju ciljevi koji se žele

postići u  nadolazećem razdoblju. U 2023.

godini  ostvaren je Opći cilj 2. i podignuta je

razina kvalitete knjižničnih usluga, čemu je

uvelike doprinijelo djelovanje korčulanske

knjižnice u novom prostoru. U 2024. godini  

fokus je na postizanju Općeg cilja 5., odnosno

pozicioniranje knjižnice u središte kulturnog i

društvenog života Grada Korčule. Polazište

za ostvarenje cilja su ostvareni rezultati i

statistički pokazatelji prikupljeni u

prethodnom razdoblju gdje je vidljivo

povećanje u svim segmentima poslovanja, od

članstva do korištenja usluga i sudjelovanja u

programima te posjećenosti knjižnice.
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Ukupni rashodi poslovanja za obavljanje redovne djelatnosti u 2024. godini planirani su u iznosu od
133.881 €, a planirani izvori financiranja su Grad Korčula (129.331 €) i vlastita sredstva (4.050 €). 

Ukupno planirani rashodi u redovnoj djelatnosti su u iznosu od 21.464 € veći od ostvarenih u 2023.

godini. Povećanje rashoda vidljivo je kod rashoda za zaposlene sukladno predviđenom postotku

povećanja plaća kao i povećanje koeficijenta zaposlenici zbog stjecanja stručnog zvanja u

knjižničarskoj struci. Materijalni rashodi poslovanja u redovnoj djelatnosti planiraju se u nešto manjem

iznosu od ostvarenih u proteklom razdoblju.

Redovna djelatnost knjižnice

Planiraju se uobičajeni zakonom propisani poslovi u knjižnicama koji obuhvaćaju poslove planske

nabave i izgradnje knjižničnoga fonda, stručne obrade, zaštite, čuvanja, pročišćavanja i izlučivanja

građe, izradu kataloga i informacijskih pomagala, održavanje baza podataka, upisa novih članova,

poslove na posudbi građe i informiranju korisnika, vođenja statistika, pružanja usluga međuknjižnične

posudbe, popularizacije knjižničnih zbirki i usluga, poticanja čitateljske i drugih vrsta pismenosti. Kod

izgradnje knjižničnih zbirki posebna pozornost usmjerit će se na fond zavičajne zbirke Korčula. Zbirka

zavičajne građe čuva vrijednu korčulansku kulturno-povijesnu, baštinsku građu, pa je ova zbirka od

posebnog interesa u sklopu ostalih knjižničnih zbirki. 

Osim navedenih poslova, pružat će se i usluge fotokopiranja, skeniranja, tiskanja, uvezivanja,

plastificiranja, te različite online i elektroničke usluge. Osigurat će se redovito korištenje čitaonice

časopisa i dnevnog tiska, te prostora za studijski rad i rad na računalu. 

Za knjižnično poslovanje u uporabi je od 2007. godine informacijski sustav ZaKi, program kojeg razvija i

implementira tvrtka VIVA info u suradnji s Knjižnicama Grada Zagreba. Način i uvjeti korištenja

regulirani su ugovorom, a za korištenje se plaća mjesečna naknada. Sustav se neprestano nadograđuje

i unaprjeđuje te se uvode nove usluge. U prošloj godini aktivirana je aplikacija eZaKi koja je korisnicima

omogućila kreiranje vlastitog korisničkog profila i niz novih online usluga. U 2024. godini planira se

organizirati nekoliko edukacijskih radionica za korištenje ove aplikacije. 

Planira se sklapanje ugovora s ovlaštenim tvrtkama o održavanju dizala, kao i sustava tehničke zaštite

(LPG, odimljavanje, vatrodojava), što bi povećalo rashode tekućeg održavanja,    

U nadolazećem razdoblju planira se ulaganje sredstava u izradu nove i poboljšane službene mrežne

stranice knjižnice na HR-domeni www.gk-korcula.hr. u cilju kvalitetnije komunikacije s javnošću i bolje

vidljivosti knjižničnih usluga i sadržaja. Redovitim objavama na profilu knjižnice na društvenim mrežama

informirat će se korisnici i popularizirati knjižnični programi i aktivnosti.

Predviđa se ulaganje u stalno stručno osposobljavanje i povećanje kompetencija knjižničnoga osoblja s

ciljem podizanja razine kvalitete knjižničnih službi i usluga.

Redovito će se pratiti objave javnih poziva i natječaja na području Republike Hrvatske, ali i Europske

unije  za potpore ustanovama i programima u kulturi, te će se izrađivati prijave na iste kako bi se

osiguralo sufinanciranje knjižničnih programa i aktivnosti. Ulagat će se napori na osiguranju pravilnog,

svrhovitog i ekonomičnog raspolaganja proračunskim i drugim sredstvima.

AKTIVNOST

PLANIRANE AKTIVNOSTI
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Knjižnični programi

Osim aktivnosti u redovnoj djelatnosti planiraju se aktivnosti u okviru različitih knjižničnih programa, od  

kapitalnih koji osiguravanju osnovne infrastrukturne uvjete za obavljanje djelatnosti kao što su

programi nabave knjižnične građe, opremanja prostora i informatizacije knjižnice, do onih tekućih

programa i aktivnosti s ciljem razvoja čitateljske, informacijske i digitalne  pismenosti, promicanja

cjeloživotnog učenja, socijalne inkluzije, demokratskih procesa u društvu i očuvanja kulturnog nasljeđa.  

Ukupni rashodi za ostvarenje knjižničnih programa u 2024. godini planiraju se u iznosu od 73.670 €,

izvori financiranja su Ministarstvo kulture i medija RH, Županija dubrovačko-neretvanska, Grad Korčula,

donacije i vlastiti prihodi. Planirani su prihodi i rashodi u iznosu većem od ostvarenih u 2023. za oko

22.000 €, a povećanje se uglavnom planira kod realizacije tekućih programa uzimajući u obzir

postizanje zacrtanog strateškog cilja 5. u nadolazećem razdoblju. 

U cilju uspješne realizacije, svi projekti i programi prijavljuju se na Javne pozive za predlaganje

programa javnih potreba u kulturi  te na različite natječaje za potpore programima u kulturi i

obrazovanju.

Opći cilj 5. Knjižnica središte kulturnog i društvenog
života Grada Korčule

Poseban cilj 5.1. Kontinuirano provođenje kulturnih i
obrazovnih programa
Poseban cilj 5.2. Uključivanje u kulturne programe
na nivou Grada Korčule
Poseban cilj 5.3. Knjižnica kao mjesto socijalne
interakcije

AKTIVNOST
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POKAZATELJI
USPJEŠNOSTI Definicija Jedinica

Polazna
vrijednost

2023.

Izvor podataka Ciljana
vrijednost

2024.

Posudba knjižne
građe

Dostupnost
izvorima znanja i

  informacija

Broj jedinica
građe

21.034
Izvješće o radu u

2023.
105 %

Posjete korisnika
vezane uz
  posudbu

Zadovoljstvo
korisnika

Broj posjeta 16.021
Izvješće o radu u

2023.
105%

Nabava knjižnične građe

Redovita nabava knjižnične građe preduvjet je nesmetanog i kontinuiranog rada knjižnice i ostvarivanja

ciljeva knjižnične djelatnosti u skladu sa Zakonom o knjižnicama, Standardima za narodne knjižnice RH i

Statutom Knjižnice. Plan i program nabave za 2024. izrađuje se s ciljem sustavne i planske izgradnje

knjižničnoga fonda, vodeći računa o vrijednostima definiranima Smjernicama za nabavu knjižnične

građe, stanju građe nakon revizije i otpisa, potrebama i zahtjevima korisnika, kriterijima predviđenim

Standardima za narodne knjižnice RH, preporučenim vrijednostima za nabavu građe od strane Matične

službe za narodne i školske knjižnice Dubrovačko-neretvanske županije, kao i financijskim

mogućnostima sukladno  prihvaćenom Proračunu Grada Korčule za nadolazeće razdoblje.

Za realizaciju Programa nabave knjižne i neknjižne građe u 2024. godini planiraju se sredstva u

ukupnom iznosu od 21.500 €, što je u okviru ostvarenoga u prethodnom razdoblju. Uzima se u obzir

novi model otkupa knjiga od strane Ministarstva kulture i medija, prema kojem se knjižnici dodjeljuju

sredstva za nabavu i kupnju naslova sa popisa otkupljene građe.

CILJEVI PROVEDBE AKTIVNOSTI I POKAZATELJI USPJEŠNOSTI KOJIMA ĆE SE  MJERITI
OSTVARENJE CILJEVA

Cilj programa je svim građanima Grada Korčule osigurati jednak pristup znanju i informacijama, te

zadovoljiti zahtjeve korisnika za obrazovanjem, cjeloživotnim učenjem, stručnim usavršavanjem,

znanstveno-istraživačkim radom, informiranjem, osobnim uzdizanjem i razonodom. Ostvarenje cilja

mjerit će se brojem nabavljenih jedinica knjižne i neknjižne građe, raznolikošću zastupljenih sadržaja i

medija na kojima se građa nalazi, a uspješnost brojem posudbi i brojem posjeta vezanih uz posudbu i

korištenje građe.
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ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH
SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE AKTIVNOSTI

Uspješno ostvarenje Programa nabave knjižnične građe u izravnoj je vezi s učestalosti korištenja

građom i iskazanim zadovoljstvom korisnika ponuđenim izborom. Stoga je cilj programa nabave

planska i promišljena izgradnja knjižničnog fonda koji će poslužiti svim dobnim i socijalnim skupinama i

interesima korisnika, vodeći računa o aktualnosti fonda i nakladničkoj produkciji u Republici Hrvatskoj. 

Prema pokazateljima uspješnosti za prethodnu godinu, program je ostvaren sukladno planu, zakonskim

i ugovornim obvezama i raspoloživim financijskim sredstvima. Prilikom odabira građe za kupnju vodilo

se računa o strukturi korisničke zajednice, informacijskim, obrazovnim i zabavnim potrebama svih

dobnih i socijalnih skupina korisnika, o planskoj i kontinuiranoj izgradnji i oblikovanju knjižničnih zbirki,

te vrednovanju i odabiru strukturom raznovrsne  građe na različitim medijima (tiskanim i elektroničkim).

Građa je nabavljana je tijekom cijele godine planski, od strane različitih dobavljača.                

Na osnovu ostvarenih rezultata i osiguranih sredstava iz prethodnog razdoblja, planirana su ukupna

sredstva za provođenje programa u 2024. godini uvećana za sredstva koja se planiraju u okviru novog

modela otkupa. Ukupno su planirana sredstva u iznosu od 21.500 €, a planirani izvori financiranja su

Ministarstvo kulture i medija (13.500 €), Grad Korčula (7.000 €), vlastiti prihodi i donacije (1.000 €). 

IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA AKTIVNOSTI TEMELJENIM
NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI 

POKAZATELJI
REZULTATA Definicija Jedinica

Polazna
vrijednost

2023.

Izvor
podataka

Ciljana
vrijednost

2024.

Nabava knjižne i
neknjižne građe

Dostupnost
izvorima znanja i

  informacija
Jedinica građe 1.926

Inventarna
knjiga

100 %

Nabava periodičkih
  publikacija

Prema
Standardima i

zakonu
Naslovi 23 Narudžbenica 100%
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Izdavačka djelatnost 

Izdavačka djelatnost knjižnice obuhvaća projekt  Biblioteke Žilković i projekt izdavanja Kanavelića

(ISSN 1849-7896), časopisa za književnost, umjetnost i znanost.

Projekt Biblioteke Žilković pokrenut je 2006. godine i usmjeren je prvenstveno na izdavanje književnih

djela autora s područja otoka Korčule. Realizira se s ciljem poticanja književnog stvaralaštva na otoku  i

potpore lokalnim autorima, te popularizacije korčulanskih autora i njihovih djela u kontekstu

suvremene hrvatske književnosti. Cilj uredništva Biblioteke Žilković je objavljivati najmanje jedan novi

naslov godišnje.

U 2024. godini nastavit će se rad na izdavačkoj djelatnosti zavičajne biblioteke u suradnji s članovima

uredništva. Planiraju se poslovi na raspisivanju i provedbi natječaja za najbolje književno djelo autora s

područja otoka Korčule, te aktivnosti na pripremi odabranog djela za tisak i objavljivanju u zavičajnoj

biblioteci i predstavljanju istog u tekućoj godini.  

Projekt izdavanja časopisa Kanavelić pokrenut je 2014. godine s namjerom da Korčula, kao grad

bogate kulturne baštine, dobije jedan znanstveni i književni časopis koji bi kvalitetom i temama izašao

izvan lokalnih okvira. Časopis je godišnjak i izlazi kontinuirano u tiskanom obliku a znanstveni prilozi

dostupni su i u elektroničkom obliku na portalu znanstvenih časopisa Hrčak. U 2024. godini uredništvo

časopisa objavit će poziv autorima za slanjem radova, radit će na prikupljanju priloga, ocjenjivati

kvalitetu pristiglih materijala, selektirati u skladu s uređivačkom politikom, surađivati s lektorima i

recenzentima, prevoditeljima, te tiskarom prilikom pripreme novog broja časopisa za tisak i

objavljivanje.

Osim navedenog, u programu Izdavačke djelatnosti planiraju se i drugi manji nakladnički projekti, kao

što su raznorazne publikacije ili promotivni materijali nastali kao rezultat realiziranih programa u

tekućoj godini.

U 2024. godini ukupno su planirana sredstva za ostvarenje Programa izdavačke djelatnosti u iznosu od

11.200 € što je nešto više od ostvarenog u prethodnom razdoblju s obzirom na očekivano povećanje

cijena za tiskarske usluge

CILJEVI PROVEDBE AKTIVNOSTI I POKAZATELJI USPJEŠNOSTI KOJIMA ĆE SE  MJERITI
OSTVARENJE CILJEVA

Cilj izdavačke djelatnosti knjižnice je kontinuirano objavljivanje zavičajne građe, djelovanje na razvitku

pisane riječi i zavičajnog govora i osiguravanju potpore lokalnim autorima u popularizaciji njihovog

književnog stvaralaštva. Pokazatelji uspješnosti kojima će se mjeriti ostvarivanje cilja su  broj izdanih

publikacija, broj književnih predstavljanja i programa, broj posjetitelja i razvoj čitateljske pismenosti.

Knjižnice njeguju zavičajnost i riznice su kolektivnog sjećanja, neprocjenjivi izvori građe za

rekonstrukciju prošlosti nekog kraja. Ulaganjem u program izdavaštva, knjižnica ujedno ostvaruje važnu

zadaću prikupljanja, čuvanja, obrade i promoviranja raznovrsne zavičajne građe koja svjedoči o lokalnoj

kulturnoj baštini i definira kulturni identitet zavičaja u okviru cjelokupne hrvatske kulture.
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Za izvršenje nakladničkog programa knjižnice planirana su sredstva u iznosu od 11.200 €. Planirani izvori
financiranja su Grad Korčula (10.000 €), donacije (600 €), te vlastita sredstava (600 €).
Prihodima iz gradskog proračuna planirana su sredstva za grafičke i tiskarske usluge i dijelom za
intelektualne usluge, odnosno honorare lektorima, prevoditeljima i recenzentima. Planirano je osigurati
sredstva donacijama lokalnih poduzeća (Korkyra Shipping, NPKL Vodovod i Ljekarna) kao i u prethodnim
godinama, za uspješnu realizaciju projekta tiskanja časopisa Kanavelić.

Izračun sredstava zasniva se na realiziranim proračunskim i drugim prihodima za izdavački program u  
prethodnom razdoblju. Planirani su za 45 % više od ostvarenoga u prethodnom razdoblju računajući na
uspješnu realizaciju svih kontinuiranih izdavačkih projekata, i veće cijene tiskarskih usluga. 

ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH
SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE AKTIVNOSTI

IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA AKTIVNOSTI TEMELJENIM
NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI

Program izdavačke djelatnosti ostvaruje se kontinuirano i uspješno. U zavičajnoj nakladničkoj Biblioteci

Žilković objavljeno je ukupno 18 knjiga otočnih autora, a  svake godine redovito se objavljuje i novo

godište časopisa Kanavelić. S obzirom na rezultate i interes čitatelja, planira se rad na osiguranju

kontinuiteta ovog programa.

POKAZATELJI
REZULTATA

Definicija Jedinica
Polazna

vrijednost 
1 godišnje

Izvor
podataka

Ciljana
vrijednost

2024.

Izdane 
  publikacije

Naklada
Biblioteke

Žilković
   

  Časopis
Kanavelić

Broj 
  izdanih 

  publikacija
     

  godište

1
   

  1 

Izvješće o
radu u 2023.

100 %
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POKAZATELJI
USPJEŠNOSTI

Definicija Jedinica
Polazna

vrijednost
2023.

Izvor
podataka

Ciljana
vrijednost

2024.

Programi

Književne
promocije i razvoj

  čitateljske
pismenosti

Broj 
  književnih
promocija

22
Izvješće o

radu u 2023.
105 %

Posjete korisnika
vezane uz program

Zadovoljstvo
korisnika

Broj posjeta 1.150
Izvješće o

radu u 2023.
105%



Informatizacija knjižnice

Program informatizacije jedan je od kapitalnih programa koji se kontinuirano provodi, s obzirom da je

ulaganje u suvremenu tehnologiju javna potreba za koju je neophodno osigurati sredstva kako bi

knjižnica ispunila svoju zadaću suvremenog multimedijalnog i informacijskog centra u zajednici.

U 2024. godini planiraju se nova ulaganja u računalnu opremu, opremu za pohranu i zaštitu podataka te

u nabavku licenciranih računalnih programa a za provedbu programa osigurati ukupno 8.900 €.

CILJEVI PROVEDBE AKTIVNOSTI I POKAZATELJI USPJEŠNOSTI KOJIMA ĆE SE  MJERITI
OSTVARENJE CILJEVA

Cilj programa je da knjižnica postane aktivni partner u digitalnoj transformaciji društva, te omogući

svim građanima, a posebno djeci i mladima, korištenje suvremene tehnologije i stjecanje znanja i

vještina u informatičkoj i informacijskoj pismenosti. Uporaba suvremenih digitalnih alata poboljšat će

vidljivost i kvalitetu knjižničnih usluga i programa.

Pokazatelji uspješnosti i rezultata iskazuju se povećanjem korištenja građom i uslugama knjižnice i

uspješnim provođenjem knjižničnih programa. 

ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH
SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE AKTIVNOSTI

Na temelju stanja i potreba  te tržišne cijene opreme, za provedbu programa Informatizacija knjižnice u

2024. godini planirano je gradskog proračuna osigurati 8.700 €, a za ulaganja u računalne programe

200 € iz vlastitih prihoda. 

AKTIVNOST
A210412
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Opremanje knjižnice

Knjižnica mora posjedovati suvremenu opremu i funkcionalan namještaj te višenamjenski uređen

prostor koji osigurava dostupnost građe i usluga. Krajem 2022. godine, korčulanska knjižnica preselila

je u novi prostor koji je namjenski opremljen i zadovoljava navedene zahtjeve, te je time ostvaren Opći

cilj 1. Poboljšanje prostornih uvjeta. U nadolazećem razdoblju ostaje ulagati trud na ispunjenju

Posebnog cilja 1.2, odnosno pronaći odgovarajuće rješenje za spremišni prostor, koji bi opremljen

odgovarajućim knjižnim regalima i ostalom potrebnom opremom predstavljao pomoćni prostor nužan

za nesmetano obavljanje djelatnosti. 

Programom opremanja predviđaju se kontinuirana ulaganja u prostor i opremu kako bi knjižnica mogla

služiti zajednici. Za  2024. godinu planiraju se sredstva za opremanje zavičajnog odjela namjenskim i

funkcionalnim regalima čime će se omogućiti pravilna pohrana, čuvanje i stručna obrada cjelokupnog

zavičajnog fonda, te osigurati odgovarajuća pristupačnost zaštićene građe. Zavičajna zbirka  ima

iznimnu vrijednost i značaj jer pruža uvid u kulturni, društveni, politički i gospodarski život otoka Korčule

i čitave regije, u zatvorenome je pristupu i smještena u izdvojenoj prostoriji,. Zbog nedostatka

sredstava prilikom preseljenja, nije opremljena odgovarajućim brojem knjižnih regala nužnim za

smještaj cjelokupnog fonda vrijedne i zaštićene zavičajne građe, stoga je jedan njen dio nedostupan,

neobrađen  i neadekvatno smješten u privremenom spremištu u Domu kulture. Uspješnim dovršetkom

projekta opremanja zavičajnog odjela osigurali bi se uvjeti za ispunjenje posebnog cilja 7.2. Zaštita

fonda zavičajne zbirke.

Za realizaciju programa u 2024. godini planiraju su sredstva u ukupnom iznosu od 10.000 €, a izvori

financiranja su Grad Korčula i Ministarstvo kulture i medija.  

CILJEVI PROVEDBE AKTIVNOSTI I POKAZATELJI USPJEŠNOSTI KOJIMA ĆE SE MJERITI
OSTVARENJE CILJEVA

Cilj programa je zaštita, stručna obrada i dostupnost baštinske građe, povećanje broja korisnika, razvoj
djelatnosti i poboljšanje uvjeta rada u svrhu razvoja kulture čitanja  i svih vrsta pismenosti.

Pokazatelji uspješnosti kojima će se mjeriti  ostvarenje cilja su zaštita zavičajnog fonda po pravilima struke,
povećani opseg zbirke i korištenje, povećana dostupnost zavičajne građe i vidljivost korčulanskih baštinskih
vrijednosti, potpora razvoju kulturnog turizma i uopće gospodarskom razvoju cjelokupne lokalne zajednice. 

AKTIVNOST
A210413
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ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH
SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE AKTIVNOSTI

Projekt opremanja zavičajnog odjela temelji se na idejnom projektu opremanja novog prostora

knjižnice iz 2021. godine izrađenog od strane projektantsko-konzultantske tvrtke Urbane ideje d.o.o iz

Samobora. Ideja da se na mjestu predviđenom za ured u osnovnom projektu, smjesti i zavičajni odjel,

pokazala se najboljim rješenje s obzirom na potrebu odvojenog prostora za smještaj zaštićene građe.

Prostor je samo djelomično opremljen odgovarajućim zatvorenim regalima nabavljenim od strane

tvrtke Primat Logistika d.o.o., koja je temeljem provedene javne nabave tijekom 2021. i 2022. godine

kao odabrani ponuđač opremala novu knjižnicu. Kako bi, sukladno postojećim knjižnim regalima,

opremili i preostali dio prostora predviđenog za zavičajni odjel, zatražili smo informativnu ponudu od

istog dobavljača na temelju koje je i izrađen prijedlog financijske konstrukcije projekta.     

Za provedbu programa Opremanje zavičajnog odjela knjižnice u 2024. godini planirano je osigurati

10.000 €, a izvori financiranja su Ministarstvo kulture i medija (5.000 €) i Grad Korčula (5.000 €).

Sredstvima gradskog i državnog proračuna financirat će se rashodi za nabavu proizvedene i dugotrajne

imovine, odnosno nabavku zatvorenih knjižnih regala za smještaj zavičajne građe.  
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Korčulanska baština

Korčulanska baština program je koji Knjižnica kontinuirano provodi od 2012. g. u partnerstvu s

Turističkom zajednicom Grada Korčule i Turističkom zajednicom općine Lumbarda. Projekt je zamišljen

kao edukativno-kreativni model povezivanja nastavnog programa osnovnoškolaca s radom ustanova u

kulturi i turizmu na stvaranju kulturno-turističkog identiteta Grada Korčule. 

Program se provodi u suradnji s osnovnim školama metodom raspisivanjem natječaja za najbolje

učeničke literarne, likovne i dramske radove na zadanu temu s ciljem očuvanja korčulanske baštine:

PRIČE NAŠIH STARIH (2012.), FOLKLOR NAŠEG ZAVIČAJA (2013.), ZABORAVLJENI STARI

PREDMETI (2014.), SVJETILJKE NAŠIH STARIH (2015.), IGRE I IGRAČKE NAŠIH STARIH (2016.),

GOVOR NAŠEG ZAVIČAJA (2017.), NARODNI OBIČAJI NAŠEG ZAVIČAJA (2018.), GLAZBENA

BAŠTINA NAŠEG ZAVIČAJA (2019.), OSOBITE PUČKE IZREKE (2020.), ŠTO SU JELI NAŠI STARI?

(2021), KAKO SU SE ODIJEVALI NAŠI STARI? (2022.)  

Za 2024. godinu planira se realizacija istom metodom provedbe, a odabrana tema natječaja je

KORČULA U DOBA MARKA POLA, u susret 770. obljetnice Polova rođenja i 700. obljetnici smrti.

Ukupno planirana sredstva za provedbu programa su 2.670 €.

Planiraju se uobičajene programske aktivnosti: 

CILJEVI PROVEDBE AKTIVNOSTI I POKAZATELJI USPJEŠNOSTI KOJIMA ĆE SE MJERITI
OSTVARENJE CILJEVA

Objava natječaja - studeni 2023. (Mjesec hrvatske knjige)

Prikupljanje učeničkih radova uz pomoć mentora – do kraja ožujka 2024.

Odabir najboljih radova od strane natječajnog povjerenstva – travanj 2024.

Tiskanje kataloga nagrađenih radova – travanj/svibanj 2024.

Organiziranje izložbe učeničkih radova – svibanj 2024.

Dodjela nagrada i priznanja nagrađenim učenicima i mentorima - svibanj 2024.

Organizirani izlet za sudionike, učenike i mentore – lipanj 2024.

Cilj programa je kroz literarno, likovno i dramsko izražavanje učenika, osvijestiti kod djece i mladih

važnost očuvanja korčulanskih tradicijskih vrijednosti. Program se provodi s ciljem očuvanja kulturnog

identiteta grada i otoka Korčule.

Pokazatelji uspješnosti kojima će se mjeriti ostvarenje ciljeva su broj sudionika i prijavljenih učeničkih

radova, tiskana publikacija odnosno katalog nagrađenih likovnih i literarnih radova s popisom svih

sudionika i mentora, posjećenost na svečanoj dodjeli priznanja i iskazani interes na predstavljanju

rezultata.

AKTIVNOST
A210415
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POKAZATELJI
REZULTATA

Definicija Jedinica
Polazna

vrijednost
2023.

Izvor
podataka

Ciljana
vrijednost

2023.

  Izložba radova 
  _______________

 
  Katalog

nagrađenih
učeničkih 
  radova u
  tiskanom

  obliku

Promocija  kulturne
baštine

  i očuvanje tradicije
Broj

  1
   
   

__________ _
 

   
   
  1

 Izvješće o
radu u 2023.

100 %

ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH
SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE AKTIVNOSTI

Za provedbu programa Korčulanska baština u 2024. godini planirano je ukupno 2.670 €. Iz gradskog

proračuna planira se osigurati 1.200 €, iz državnog proračuna – Ministarstva kulture 1.200 €, i 270 €

donacijama. Sredstvima gradskog proračuna planira se financirati grafičke i tiskarske usluge, troškove

uredskoga materijala i troškove reprezentacije.  

Izračun potrebnih sredstava temelji se na rezultatima u prethodnom razdoblju i na cijeni tiskarskih i

grafičke usluga predviđenih u nadolazećem razdoblju prema dobivenim ponudama.

IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA AKTIVNOSTI TEMELJENIM NA
POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI

Program Korčulanska baština tradicionalan je i popularan u zajednici, u provedbi sudjeluje veliki broj

djece i odraslih, a odvija se kroz međugeneracijsku suradnju i aktivnosti koje populariziraju kulturnu

baštinu i njeguju tradicijske vrijednosti. Sinergijskog je karaktera i uključuje partnerski odnos ustanova

u kulturi, turizmu i obrazovanju. Rezultati programa čuvaju od zaborava zavičajnu baštinu. Katalog, u

tiskanom ili elektroničkom obliku, svjedočanstvo je osebujnosti i bogatstva naše baštine, te

kreativnosti i osobnosti pristupa svakog pojedinog mladog autora. Program potiče djecu i mlade na

čuvanje kulturnog identiteta zavičaja, te popularizaciju zavičajnih tema u kulturno turističke svrhe.
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POKAZATELJI
USPJEŠNOSTI

Definicija Jedinica
Polazna

vrijednost
2023.

Izvor
podataka

Ciljana
vrijednost

2024.

  Učenici i mentori koji
sudjeluju u
  natječaju

     
  Posjećenost na
dodjeli nagrada i

predstavljanju
  rezultata

Program za
popularizaciju  

kulturne baštine
  i zavičajnih
tradicijskih
vrijednosti

  kroz 
  suradnju u

zajednici

Broj sudionika
   ____________

 
  Broj posjeta

 68
__________ 

 365

Izvješće o
radu 2023

110 %



Virtualna Korčula
digitalizacija korčulanske kulturne baštine

Gradska knjižnica Ivan Vidali nositelj je programa digitalizacije arhivske, muzejske i knjižnične baštinske
građe pod nazivom Virtualna Korčula. Program se realizira od 2016. godine u suradnji s Arhivskim
sabirnim centrom Korčula-Lastovo i Gradskim muzejom Korčula. Rezultat programa je digitalna
knjižnica  Virtualna Korčula (VIR-KO) koja povećava dostupnost vrijedne baštinske građe  i omogućava
zaštitu vrijednih izvornika. pohranjenih u partnerskim ustanovama. Program je dio nacionalnog
programa Hrvatska kulturna baština: digitalizacija knjižnične, arhivske i muzejske građe. 

Za provođenje programa digitalizacije u 2024. planirana su sredstva u iznosu od 2.000 €.

CILJEVI PROVEDBE AKTIVNOSTI I POKAZATELJI USPJEŠNOSTI KOJIMA ĆE SE  MJERITI
OSTVARENJE CILJEVA

Digitalna zbirka VirKo osnovana je s ciljem:  

zaštite vrijednih izvornika iz fonda knjižnice, arhiva i muzeja

povećanja dostupnosti baštinske građe 

povećanja vidljivosti baštinskih ustanova

kreiranja novih sadržaja i usluga  

poticanja znanstveno-istraživačkog rada 

kulturno-turističke promocije Korčule 

umrežavanja i ostvarivanja suradnje na lokalnom, nacionalnom i međunarodnom nivou.

Sva digitalizirana knjižnična, arhivska i muzejska građa dostupna je na portalu

www.virtualnakorcula.com, a uspješnost provedbe aktivnosti mjerit će se količinom i kvalitetom

digitaliziranog sadržaja, te brojem posjeta digitalnoj knjižnici Virtualna Korčula.

POKAZATELJI
USPJEŠNOSTI

Definicija Jedinica
Polazna

vrijednost
2023.

Izvor podataka
Ciljana

vrijednost
2024.

Posjete portalu 
Virtualna
Korčula

Digitalizirana  
korčulanska

baštinska građa

 
  Broj posjeta

3.418
https://virtualnakorcu

la.com

105 %
   
   
   
   

  105 %
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AKTIVNOST
A210406

http://www.virtualnakorcula.com/


POKAZATELJI
REZULTATA

Definicija Jedinica
Polazna

vrijednost
2022.

Izvor
podataka

Ciljana
vrijednost

2024.

Količina
digitalizirane građe

   
   

  digitalizirane
jedinice

Sačuvati od
propadanja

  zavičajnu baštinu
  Zaštita vrijednih

izvornika

Veličina u MB
   
   
   

  Broj jedinica

4444
   
  

   
  185

Sustav
online

statističkih
podataka o
knjižnicama

za 2022.

105 %
   
   
   
   

  105 %

ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH
SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE AKTIVNOSTI

Za provedbu programa Virtualna Korčula u 2023. godini nisu se osigurala sredstva te se kao polazište

za izračune i pokazatelje rezultata uzimaju vrijednosti i ostvareni rezultati iz 2022. godine.

Za provedbu programa Virtualna Korčula u 2024. godini planirano je ukupno 2.000 €. Iz gradskog

proračuna planira se osigurati 600 € za financiranje troškova uredskoga materijala, računalnih usluga i

jednog dijela rashoda za skeniranje. Iz državnog proračuna tj. Ministarstva kulture i medija planirano je

osigurati 1.100 € uglavnom za troškove skeniranja građe koja se obavlja u Arhivsko-sabirnom centru u

Žrnovu, te dijelom za troškove intelektualnih i osobnih usluga, a  ostatak od 300 € iz vlastitih sredstava.

IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA AKTIVNOSTI TEMELJENIM
NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI

Program je dugoročan, osigurava zaštitu i dostupnost baštinske građe i povećava pristup fondovima

baštinskih ustanova većem broju korisnika.

Digitalna knjižnica VIR-KO osigurala je na jednom mjestu dostupnost knjižnične, arhivske i muzejske

građe, a posjećenost portala dokaz je da postoji veliki interes korisnika za ovom vrstom građe koja se

inače ne posuđuje van ustanova te joj je fizički pristup ograničen. Vrijednost programa je i što se

provodi u partnerskom odnosu s drugim baštinskim ustanovama, pa se stvara jedinstvena baza

korčulanske kulturne baštine. 

U 2024. planirano je postavljanje novih sadržaja na postojeći mrežni portal Virtualna Korčula u suradnji

s partnerima. Nova građa za digitalizaciju odabrat će se na temelju njene rijetkosti, kulturnog značaja za

Grad Korčulu kao i na osnovu zahtjeva korisnika za građom. 
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Kulturno-obrazovni program

Kulturno-obrazovni program knjižnice namijenjen je djeci i odraslima korisnicima a obuhvaća više

projekata s raznovrsnim aktivnostima s ciljem kulturnoga razvoja i cjeloživotnoga obrazovanja u

zajednici. Provodi se kontinuirano tijekom cijele godine. Pojedini knjižnični projekti u sklopu  Kulturno-

obrazovnog programa, kao što je manifestacija Ljeto u knjižnici ili projekt Informacijska pismenosti za

korisnike treće životne dobi, dugogodišnji su i kontinuirani i provode se kao posebne projektne

aktivnosti. U okviru ovog programa posebno se obilježavaju i značajnije nacionalne manifestacije koje

promiču knjigu i čitanje poput Noći knjige (23. travnja) i Mjeseca hrvatske knjige (15.10. - 15.11.). 

Programske aktivnosti  provode se s ciljem populariziranje knjige i čitanja, organiziranja književnih

susreta, gostovanja pisaca, znanstvenika i umjetnika, održavanja izložbi, edukativnih i kreativnih

radionica, STEM radionica, predstava, predavanja, tečajeva, kvizova i raznih drugih aktivnosti

namijenjenih različitim dobnim skupinama i interesima korisnika. U 2024. godini planira se razvijati i

unaprjeđivati kontinuirane programe i aktivnosti. Također, namjera je kreirati nove projekte za koje

postoji potreba i interes, a fokus će se staviti na aktivnosti koje potiču razvoj građanske znanosti.  

Za realizaciju programa u 2024. godini planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 9.400 €. 

CILJEVI PROVEDBE AKTIVNOSTI I POKAZATELJI USPJEŠNOSTI KOJIMA ĆE SE  MJERITI
OSTVARENJE CILJEVA

Ciljevi provedbe programa su povećanja kvalitete kulturnog i društvenog života u zajednici te vidljivost

knjižnice kao mjesta okupljanja svih građana s ciljem pristupa informacijama, znanju, zabavnim i

kulturno - edukativnim sadržajima. Pokazatelji uspješnosti su broj održanih programa, raznolikost i

kvaliteta zastupljenih sadržaja i posjećenost.

POKAZATELJI
USPJEŠNOSTI

Definicija Jedinica
Polazna

vrijednost
2023

Izvor
podataka

Ciljana
vrijednost

2024.

Posjećenost na
programskim
aktivnostima

Aktivnosti s ciljem
razvoja medijske i

čitateljske
  pismenosti,

cjeloživotnog
učenja i očuvanja
kulturne baštine

Broj posjeta 9.019
Izvješće o

radu u 2023.
110%

AKTIVNOST
A210416
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ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH
SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE AKTIVNOSTI

Za provedbu Kulturno-obrazovnog programa u 2024. godini planirana su sredstva u iznosu od 9.400 €,

a planirani izvori financiranja su Ministarstvo kulture (1.000 €), Županija dubrovačko-neretvanska (400

€), Grad Korčula (5.800 €), te vlastita sredstva i donacije (2.200 €).

Prihodima iz gradskog proračuna predviđeno je financiranje smještaja i putnih troškova gostujućim

književnicima, predavačima, voditeljima radionica, dio troškova za honorare i troškovi reprezentacije. 

IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA AKTIVNOSTI TEMELJENIM
NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI

Kulturno-obrazovni program popularan je i okuplja veliki broj posjetitelja a posebno djece i mladih.
Programske aktivnosti omogućavaju zabavno i edukativno provođenje slobodnog vremena i druženje
za sve građane, što doprinosi razvoju cjeloživotnog obrazovanja, kreativnosti, inovativnosti, socijalnih,
umjetničkih i komunikacijskih vještina, te poticanju društvenog angažmana i demokratskih procesa u
zajednici.

Program je sinergijskog karaktera i ostvaruje se u suradnji raznih dionika na lokalnoj, regionalnoj,
nacionalnoj, ali i međunarodnoj razini. U provedbu su uključeni brojni pojedinci, volonteri, obrazovne i
kulturne ustanove, dječji vrtići, različite udruge i organizacije. 

Provedbom programa u 2023. godini knjižnica je postala treći životni prostor zajednice, mjesto susreta

i boravka svih članova zajednice. Postignuti ciljevi i izvrsni rezultati u prethodnoj godini poticaj su za

razvoj i unaprjeđenje programskih aktivnosti.
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POKAZATELJI
REZULTATA

Definicija Jedinica
Polazna

vrijednost
2023.

Izvor
podataka

Ciljana
vrijednost

2024.

 Događanja za
djecu i odrasle

Književni susreti,
promocije,

predavanja, 
radionice, 

  pričaonice, 
  tečajevi,

  izložbe, predstave

Broj 
  događanja

182
Izvješće o

radu u 2023.
110%



Korčulanski festival književnosti

CILJEVI PROVEDBE AKTIVNOSTI I POKAZATELJI USPJEŠNOSTI KOJIMA ĆE SE  MJERITI
OSTVARENJE CILJEVA

Cilj programa su aktivnosti koje će povećati interes za knjigu, čitanje i sudjelovanje u književnim i kulturnim
događanjima, kao i poboljšati pristup knjižničnim uslugama u manjim, ruralnim, otočnim sredinama.
Program omogućava razvoj publike, održavanje uključivih programa na nivou lokalne zajednice, razvoj
čitateljske pismenosti, povećanje vidljivosti knjižnice i kulturni napredak Grada Korčule. 

Ostvarenje cilja mjerit će brojem održanih književnih susreta i radionica, raznolikošću i kvalitetom
zastupljenih sadržaja i posjećenošću. 

Korčulanski festival književnosti održava se tradicionalno u rujnu s ciljem razvoja čitateljske pismenosti
među djecom predškolske i osnovnoškolske dobi. Programom se planiraju gostovanja dječjih
književnika, putopisaca, ilustratora, umjetnika i aktivnosti na populariziranju knjige, čitanja i
umjetničkog stvaralaštva. Festivalska događanja održavaju se u gradu Korčuli i u pripadajućim manjim,
ruralnim i prometno dislociranim sredinama. Tijekom trajanja festivala, svakodnevno se u jednom od
naselja na različitim lokacijama održavaju gostovanja književnika uz interaktivno predstavljanje knjiga i
radionice ilustriranja, dramske ili glazbene radionice. Program se realizira u suradnji s udrugom
Kreativna mreža, te osnovnim školama na području Grada Korčule. 

Ukupno planirana sredstva za realizaciju programa u 2024. godini su 8.000 €, planirani izvori
financiranja Ministarstvo kulture i medija, Grad Korčula, Dubrovačko-neretvanska županija, donacije.

POKAZATELJI
USPJEŠNOSTI

Definicija Jedinica
Polazna

vrijednost
2023.

Izvor
podataka

Ciljana
vrijednost

2023.

Posjećenost 
3. korčulanski

festival za djecu

Broj sudionika
  i

  broj naselja

373
______

  6

Izvješće o
  rezultatima

u 2023.
105%

POKAZATELJI
REZULTATA

Definicija Jedinica
Polazna

vrijednost
2022.

Izvor
podataka

Ciljana
vrijednost

2023.

Festivalski programi 
i aktivnosti za djecu

 Književni susreti
  _________

   
  radionice

Broj 
  događanja

6
  ______

   
  6

Izvješće o
rezultatima

2023.
110%
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AKTIVNOST
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ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH
SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE AKTIVNOSTI

Na osnovu ostvarenih rezultata u protekloj godini i planiranog programa 4. korčulanskog festivala

književnosti, za provedbu programskih aktivnosti u 2024. godini planirana su sredstva u iznosu od

8.000 €, a izvori financiranja Ministarstvo kulture i (2.500 €), Grad Korčula (2.500 €), DNŽ (1.000 €),

donacije (1.500 €), vlastita sredstva (500 €).          

Prihodima iz gradskog proračuna predviđeno je financiranje smještaja i dijela putnih troškova, te

honorara za gostujuće književnike i umjetnike, te troškove reprezentacije. 

IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA AKTIVNOSTI TEMELJENIM
NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI

Korčulanski festival književnosti po prvi put uspješno realiziran u 2021. Godini čitanja, pod

pokroviteljstvom i uz potporu Ministarstva kulture i medija RH. U 2023. godini održan je treći po redu

festival, koji je izazvao veliki interes u zajednici i šire  i ostvario odlične rezultate.

Program je sinergijskog karaktera i ostvaruje se u suradnji s kulturnim i obrazovnim ustanovama,

književnim i umjetničkim udrugama i pojedincima volonterima ne samo na lokalnoj, već i nacionalnoj

razini.     

Koristi od programa su razvoj kulture čitanja, posebice u prometno dislociranim otočnim naseljima,

razvoj umjetničkog stvaralaštva i kreativnosti kod djece i mladih.
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IZVORI IZNOS 

63 POMOĆI  25.700 €

MINISTARSTVO 24.300 €

DNŽ 1.400 €

66 PRIHODI OD PRODAJE ROBE I USLUGA I DONACIJE 11.720 €

VLASTITI PRIHODI 7.150 €

DONACIJE 4.570 €

67 GRADSKI PRORAČUN 170.131 €

6 PRIHODI POSLOVANJA

2024.
FINANCIJSKI PLAN

207.551 €
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3 RASHODI POSLOVANJA PREMA PROGRAMIMA

PROGRAMI IZNOS 

REDOVNA DJELATNOST 133.881 €

NABAVA KNJIŽNIČNE GRAĐE 21.500 €

IZDAVAČKA DJELATNOST 11.200 €

INFORMATIZACIJA 8.900 €

OPREMANJE 10.000 €

KORČULANSKA BAŠTINA 2.670 €

VIRTUALNA KORČULA 2.000 €

KULTURNO-OBRAZOVNI PROGRAM 9.400 €

KORČULANSKI FESTIVAL KNJIŽEVNOSTI 8.000 €

UKUPNO 207.551 €
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Napomena:

cjelovit Financijski plan GKIV za 2024. dostupan je na službenoj mrežnoj
stranici knjižnice



Zaključak
Statistički podaci o poslovanju i radu knjižnice u proteklom razdoblju pokazali su uspješno obavljanje

knjižnične djelatnosti na području Grada Korčule. U 2024. godini planira se nastaviti rad na razvoju

knjižničnih programa i podizanju kvalitete usluga. Financijskim planom predviđeni prihodi i rashodi

poslovanja u nastupajućem financijskom razdoblju, polaze od pretpostavke da će Gradska knjižnica

Ivan Vidali nastaviti razvijati i unaprjeđivati svoju djelatnost uz potporu na lokalnoj, regionalnoj i

državnoj razini.

Za poslovanje knjižnice u 2024. godini iz gradskog proračuna planiraju se osigurati sredstva u ukupnom

iznosu od 170.131 €, za rashode poslovanja 148.911 €, a za rashode za nabavu nefinancijske imovine

21.220 €. Cjeloviti financijski plan, po računima prihoda i rashoda, dostupan je na službenoj mrežnoj

stranici knjižnice. Izmjenama i dopunama usklađivat će se tijekom godine, sukladno prilivu sredstva za

realizaciju programa iz drugih izvora.  
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Gradska knjižnica Ivan Vidali

fb.com/GKKorcula

@GKKorcula

gk-korcula.hr

Hrvatske bratske zajednice 15

20260 Korčula

020/711-974

info@gk-korcula.hr


